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4.1 Blumen-Hitori 15 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in je-
dem Kreisbogen nur maximal einmal vorkommt. Alle ungeschwérzten Felder miissen miteinander
verbunden sein (das heift, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei Teile teilen). Zudem
diirfen keine zwei Schwarzfelder benachbart sein.
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4.2 Penrose-Hitori 15 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Reihe nur maximal einmal vorkommt. Eine Reihe ist dabei wie folgt definiert: Starten Sie am Rand
des Gitters und bewegen Sie sich zur jeweils gegeniiberliegenden Seite eines Vierecks, bis Sie einen
anderen Gitterrand erreichen. Alle ungeschwérzten Felder miissen miteinander verbunden sein (das
heifit, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei Teile teilen). Zudem diirfen keine zwei
Schwarzfelder benachbart sein.
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4.3 Dreiecks-Hitori 20 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Zeile /Spalte nur maximal einmal vorkommt. Dabei gibt es in diesem Rétsel zwei Arten von Spalten,
die einmal schrig nach links und einmal schrig nach rechts verlaufen. Alle ungeschwérzten Felder
miissen miteinander verbunden sein (das heift, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei
Teile teilen). Zudem diirfen keine zwei Schwarzfelder benachbart sein.
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4.4 Little-Killer-Hitori 30 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Zeile und jeder Spalte nur maximal einmal vorkommt. Alle ungeschwérzten Felder miissen mitein-
ander verbunden sein (das heifit, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei Teile teilen).
Zudem diirfen keine zwei Schwarzfelder benachbart sein. Die Hinweise am Rand geben die Summe
der nicht geschwarzten Zahlen in der entsprechenden Richtung an.
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4.5 Hochhaus-Hitori 35 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Zeile und jeder Spalte (innerhalb des Gitters) nur maximal einmal vorkommt. Alle ungeschwérzten
Felder miissen miteinander verbunden sein (das heifst, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in
zwei Teile teilen). Zudem diirfen keine zwei Schwarzfelder benachbart sein. Die Zahlen, die nicht
geschwérzt werden, sind Hochhéuser der entsprechenden Hohe. Die Zahlen am Rand geben an, wie
viele Hochhéuser in der entsprechenden Zeile oder Spalte gesehen werden. Niedrigere Hochh&user
werden dabei von hoheren verdeckt. Die Schwarzfelder haben keinen Einfluss auf die Hochhausbe-
dingungen. Hinweiszahlen aufterhalb des Gitters diirfen nicht geschwérzt werden.
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4.6 Kuromasu-Hitori 40 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Zeile und jeder Spalte nur maximal einmal vorkommt. Alle ungeschwérzten Felder miissen mitein-
ander verbunden sein (das heifit, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei Teile teilen).
Zudem diirfen keine zwei Schwarzfelder benachbart sein. Die Zahlen in den Feldern geben an, wie
viele Felder man von diesem Feld aus in waagerechter und senkrechter Linie bis zum néachsten
Schwarzfeld oder dem Rand sehen kann. Das Feld mit der Zahl z&hlt dabei mit. Felder mit Zahlen
diirfen geschwérzt werden. Fiir geschwirzte Zahlenfelder gilt die Sichtbarkeitsbedingung nicht mehr.
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4.7 Whrfel-Hitori 40 Punkte

Schwirzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Reihe nur maximal einmal vorkommt. Eine Reihe ist dabei wie folgt definiert: Starten Sie am Rand
des Gitters und bewegen Sie sich zur jeweils gegeniiberliegenden Seite eines Vierecks, bis Sie einen
anderen Gitterrand erreichen. Alle ungeschwérzten Felder miissen miteinander verbunden sein (das
heifit, die Schwarzfelder diirfen das Rétsel nicht in zwei Teile teilen). Zudem diirfen keine zwei
Schwarzfelder benachbart sein.
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4.8 Rundweg-Hitori 45 Punkte

Schwérzen Sie einige Felder im Diagramm so, dass in den verbleibenden Feldern jede Zahl in jeder
Zeile und jeder Spalte nur maximal einmal vorkommt. Zwei Schwarzfelder diirfen nicht benachbart
sein. Durch alle verbleibenden weiften Felder soll zudem ein Rundweg eingezeichnet werden, der
waagrecht und senkrecht von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt verlauft und sich selbst nicht
kreuzt oder beriihrt.
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